

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

г. МОСКОВА

24 ОКТ 1976

ИЗДАТЕЛЬСТВО

Нас, молодежь Театра имени Вл. Маяковского, бесконечно радует и волнует постановление ЦК КПСС «О работе с творческой молодежью».

Постановление выдвигает перед молодыми актерами ответственную задачу: правдиво, на высоком идейном и художественном уровне отображать сложнейшие процессы жизни современного человека. Особые требования предъявляются к работе молодого актера над образом современного героя — его ровесника. Мы постоянно участвуем в спектаклях на современную тему. Кроме того, силами молодежи нашего театра поставлен самостоятельный внеплановый спектакль по повести В. Быкова «Третья ракета». Мы благодарны руководителям театра, дающим нам возможность самостоятельной работы. Не случайно за большие успехи, достигнутые в работе с молодыми актерами, Театр

имени Вл. Маяковского удостоен диплома Московского городского смотра работы театров с творческой молодежью.

Важны и значительны для нас положения постановления о совершенствовании профессиональной культуры, повышении уровня актерского мастерства. Этому призвано способствовать введение в театрах занятий по профессиональным дисциплинам: сценической речи, вокалу, танцу, движению и другим. Ведь и после окончания театральной школы для актеров сохраняется необходимость постоянного, активного совершенствования выразительных средств. Но прежде всего молодые актеры должны учиться глубокому, всестороннему постижению жизни, учиться этому всюду, чтобы правдиво и полно отображать на сцене образы наших современников.

Александр МАРТЫНОВ,
секретарь комитета комсомола Театра имени
Вл. Маяковского.